

Hradišťan zazářil v Chrudimském divadle

V pondělí 14. října 2013 vystoupili hudebníci skupiny Hradišťan v Chrudimském divadle, aby tak podpořili lidi, kteří si hledají práci. Prostředí chrudimského divadla muzikantům vystupujícím s tradičními nástroji vyloženě slušelo.

„Byl to skvělý zážitek. Hradišťani patří podle mě k nejlepším našim umělcům, kteří časem zrají jako víno a vždycky mě překvapí něčím novým“, uvedl Adam Cienciala, návštěvník koncertu.



Vystoupení se neslo v duchu dialogů, které uvedl umělecký vedoucí Jiří Pavlica písněmi o lásce. Kromě těch divadlem zazněly písně lidové, filosofické a vážné, nebo písně pro děti. Večer si tak užil opravdu každý. Jak je pro skupinu Hradišťan vlastní, ve skladbách se prolínaly prvky nejrůznějších žánrů. Jiří Pavlica dokonce diváky příjemně překvapil písní ve staroslověnině. V závěru koncertu si diváci vytleskali nejznámější písně Hradišťanu, Modlitbu za vodu, nebo Krátký popis léta.

Benefiční koncert pořádala již počtvrté obecně prospěšná společnost Rytmus Chrudim. Smyslem organizace je podporovat lidi se znevýhodněním, kteří si hledají práci nebo chtějí získat či prohloubit dovednosti v různých oblastech běžného života.

„Jsem ráda, že právě moderátorská dvojice Jaroslava Woffová (sociální pracovnice) a Wiliam Žiga (dobrovolník, uživatel služby), v úvodu představili činnost organizace a celkově navodili pohodovou atmosféru, která se nesla celým večerem“, uvádí koordinátorka koncertu Eva Sládková.

Na pódiu uvítal diváky také ředitel organizace Rytmus Chrudim, Petr Kuneš: *„Uplynulý rok byl pro nás rokem velkých změn. Asi největším úspěchem pro nás bylo rozšíření služby podporované zaměstnávání na Svitavsko a Orlickoústecko, kde vznikla nová pracoviště a díky tomu získali zaměstnání další lidé se znevýhodněním. Další novinkou, kterou připravujeme, je podpora lidí se znevýhodněním v samostatném bydlení“*, uvedl Petr Kuneš.

Diváci mohli po koncertu přispět finančním darem na podporu činnosti organizace Rytmus Chrudim. Pro pozvané sponzory a dárcy bylo připravené poděkování v podobě číše vína a malého občerstvení v divadelní kavárně. Součástí společenského setkání na číši vína byla ochutnávka sýrů značky Chuť Italia.

V tuto chvíli je výtěžek z koncertu ve výši 80 974 Kč a bude použit na zajišťování sociální služby pro uživatele. Všem sponzorům a dárcům děkujeme.

Další akce pro veřejnost, která se uskuteční ještě letos v prosinci, nese název Čertovská dražba. Jedná se o internetovou aukci, do které se může zapojit úplně každý, kdo má přístup k internetu a chuť vydražit si některý ze zajímavých zážitkových či dárkových poukazů. Dražba potrvá od 1. 12. do 5.12.2013. Více informací na tel: 777 762 139 (Tereza Marková).

Zapsala: Michaela Panáková